



В Бабушкинском районе 31-летний мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности молодому человеку

Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26.12.2015, около 02 часов 30 минут, на улице между Бабушкинским домом культуры и кафе «Летучий Голландец» в с.им. Бабушкина, между подозреваемым и 27-летним мужчиной, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой они нанесли друг другу множественные удары кулаками по разным частям тела, в т.ч. по голове. От одного из ударов подозреваемого 27-летний потерпевший упал и ударился головой о замерзшую землю. 05.01.2016, в 07 часов 40 минут, он скончался в больнице. Его смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1017454>